========== ======SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 14================
 Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezessete horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata ordinária anterior N° 13/2017; Leitura das mensagens 68, 72 e 73/2017 do executivo; Leitura da mensagem substitutivo 01/2017 do Legislativo; Leitura do oficio 05/2017 da Saúde; Leitura do oficio 0188/2017 da Caixa; Leitura do oficio 01/2017 do PP; Leitura do convite da FNDE 36972/2017; Leitura do atestado do vereador Vilson. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 62, 63, 64, 65, 66, 67, 69 e 70/2017 do executivo; Análise e votação do Projeto de Lei 03/2017 do Legislativo; Análise e votação das proposições 103, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127 e 128/2017.  Votação do Regime de urgência do Projeto de Lei nº 73/2017 do Executivo. Em seguida foi analisado o  Projeto de Lei 03/2017, de 10 de maio de 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Legislativo, a realizar a abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 62 DE 24 DE ABRIL DE 2017. Altera os artigos 8º e 9º da Lei Municipal Nº 1.077, de 27 de agosto de 2010. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 63 DE 26 DE ABRIL DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão. Em seguida o vereador Vilson Pieper sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 1° e 2°: Onde consta: (…) Média e Ala (…). Conste: (…) Média e Alta (…). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovadas por unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 64 DE 26 DE ABRIL DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão. Em seguida a vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 2° na Letra B: Onde consta: (…) um reais (…). Conste: (…) um real (…). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida o vereador Edegar Henke sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 2° na Letra E: Onde consta: (…) dezenove centavos (…). Conste: (…) quarenta e nove centavos (…). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovadas por unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.   A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 65 DE 26 DE ABRIL DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 66 DE 26 DE ABRIL DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Pediatra. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 67 DE 27 DE ABRIL DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Técnico de Enfermagem. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 69 DE 08 DE MAIO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 70 DE 08 DE MAIO DE 2017. Dispõe sobre o vale alimentação a ser pago aos servidores públicos municipais. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva na Ementa do Projeto: Onde consta: (…) Dispõe sobre o vale alimentação a ser pago aos servidores públicos municipais(…). Conste: (…) Dispõe sobre o vale alimentação a ser pago aos servidores públicos municipais revoga a Lei Municipal N.º 1734, de 29 de abril de 2016 (…).E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte: PROPOSIÇÃO 103/2017. VEREADOR VILSON PIEPER – Requer conserto de Corrimão de proteção das laterais da ponte velha sobre o Arroio Pimenta, próximo a residência de Nelson Dirong, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 120/2017. VEREADORES RUI CARLOS PETER E EDEGAR HENKE - Requerem recolocação de placas  indicativas localizadas na via da estrada ERS-737 dentro dos limites territoriais do Município de Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 121/2017. VEREADORES DARIO VENZKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem roçada na estrada Santa Silvana II, em toda a sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 122/2017. VEREADORES DARIO VENZKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem roçada na estrada Transilvana em toda a sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 123/2017. VEREADOR DARIO VENZKE- Requer roçada na estrada AP-540, no trecho compreendido desde a propriedade de Rafael Rutz até o entroncamento com a estrada da Santa Silvana II, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 124/2017. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer roçada na estrada da Picada Bonita em toda a sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 125/2017. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer roçada na estrada Picada Chavez em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 126/2017. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem instalação de luminária pública, no poste localizado na ERS 737 em frente a residência de Bruno Sperling, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 127/2017. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ -Requerem instalação de luminária pública, no poste localizado na ERS 737 em frente a residência de Gilberto Hirdes, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 128/2017. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ -Requerem instalação de luminária pública, no poste localizado na ERS 737 em frente a residência de Adriano Fehlberg, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 73/2017 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra  vereadora Maria De Fátima Maximila Rocha que saudou a todos, inicialmente deixou os sentimentos a família de Silmar Silveira, desejou as boas vindas ao vereador vilson e disse em estar contente pela sua recuperação. Por fim, parabenizou o Prefeito e Vice-Prefeito pela bela organização da festa pela pasagem do dia das Mães. Fez uso da Palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener  que saudou a todos, desejou as boas vindas ao vereador vilson. Destacou sobre o roteiro dos onibus para o evento do dias das mães. Agradeceu o secretário de obras pela realização do pedido do conserto da lâmpada.  Exaltou sobre o atendimento do correio. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezoito horas e cinquenta  minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
____________________________________   ____________________________________                                                                                         Rui Carlos Peter                                 Maria de Fátima Maximila Rocha
               Presidente                                                  Secretária
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